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 .به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید

 
 .ظرفیت خازن .......... و .......... هستندعوامل موثر بر الف( 

 
 های خطوط میدان مغناطیسی را بیان کنید.دو مورد از ویژگیب( 
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 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید

 
 کوانتیده بودن بار:الف( 

 
 قانون کولن:ب( 
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 باشد؟های ایجاد جریان القایی نمیکدام گزینه جزو روش

 
 ین پیچه و راستای میدانهای پیچه     د( تغییر زاویه بمیدان     ب( تغییر مساحت پیچه     ج( تعداد حلقه الف( تغییر اندازه
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 دوقطبی الکتریکی را تعریف کرده و خطوط میدان الکتریکی یک دوقطبی الکتریکی را رسم کنید.
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1ای دو بار الکتریکی ذره 24 , 2q c q c    ی نیرویی که دو ذره به یکدیگر اند. اندازهسانتی متری از هم ثابت شده 3ی در فاصله

کنند چند نیوتن است و نوع آن چیست؟ وارد می
99 10k   5 

 بسمه تعالی

 وزارت آموزش وپرورش

 اداره کل آموزش وپرورش آذربایجان غربی شهرستان میاندوآب

2دخترانه سرای دانش غیردولتی  دومدوره  دبیرستان   

   9913-1400سال تحصیلی   ماه خردادامتحانات 
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1ای دو بار الکتریکی ذره 2 3q q C   ی در فاصلهcm7 ی میدان الکتریکی برآیند را در نقطههاند. بزرگی از یکدیگر ثابت شدهA 

 محاسبه نمایید.
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 14vسنج عدد و ولت 4Aدهد. با تغییر مقاومت رئوستا, آمپرسنج عدد را نشان می 17vسنج عدد و ولت 2Aدر مدار مقابل آمپرسنج عدد 

ی مولد دهد. نیروی محرکهرا نشان می   و مقاومت داخلی)r( .را بدست آورید 
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 کند.عبور می 5Aاز آن جریان و  شودمتصل می 220vاختلاف پتانسیل  یک کتری برقی به

 
 الف( توان مصرفی کتری برقی چند وات است؟

 
 چقدر است؟ 1hب( انرژی مصرفی در مدت 
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 کدام است؟ 10sدر مدار مقابل جریان و انرژی مصرفی کل در مدت 

 

9 

2  
 باشد میدان سیم یک چند گاوس است؟ 40Gمیدان سیم یک در محل سیم دو برابر اگر 
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510مطههابش شههکل میههدان الکتریکههی و یکنواخههت 
N

E
C

  0بههه سههمت راسههت و میههدان مغناطیسههی و یکنواخههت /1B T  بصههورت

1qباشد. اگر درونسو می c  610مطابش شکل با سرعت
m

V
s

 پرتاب کنیم نیروی وارد بر بار چند نیوتن است؟ 
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حلقه بصورت  100ای شامل از پیچهشار مغناطیسی عبوری  210 sin t  ی زمانی ی القایی متوسط در بازهباشد. نیرومحرکهمی

0/5s  2تاs چند ولت است؟ 
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 2 
قرار دارد. اگر مساحت ههر حلقهه برابهر  G200مولد جریان متناوبی در میدان مغناطیسی با بزرگی 

2100cm و دوره مولهد 
1

200
s باشهد

 معادله شار مغناطیسی را بدست آورید.
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